

**Kategorija:** Vibratori

## Beli vibrator za klitoris

**Šifra proizvoda:** SEVCR00923

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u svetu neizmernog zadovoljstva i otkrijte moć **belog vibratora za klitoris**, koji će vam doneti novu dimenziju užitka. Ovaj proizvod nije samo obična igračka; to je vaša ulaznica za intenzivne trenutke strasti i uživanja. Sa savremenim i prefinjenim dizajnom, ovaj vibrator je osmišljen da zadovolji sve vaše želje, pružajući istovremeno unutrašnju i spoljašnju stimulaciju.

Zamislite trenutke kada možete lako prilagoditi intenzitet stimulacije prema svojim potrebama. Naš **vibrator** dolazi sa twist-operated kontrolom koja vam omogućava da jednostavno menjate brzinu i snagu. Sa multi-speed motorom, dobijate mogućnost da uvek pronađete savršenu brzinu koja odgovara vašem raspoloženju, bilo da želite lagano uživanje ili intenzivnu stimulaciju.

Izrađen od visokokvalitetnog PVC materijala, ovaj elegantni beli vibrator od brenda Seven Creations garantuje trajnost i bezbednost. Njegova dimenzija od 13 cm u dužini i 2,5 cm u prečniku idealne su za diskretno korišćenje, dok težina od samo 0.06 kg čini uređaj lakim za upotrebu. Bilo da ste kod kuće ili na putu, ovaj **proizvod** je savršen saputnik za vaša intimna istraživanja.

U našoj online prodavnici imate priliku da nađete sve što vam je potrebno iz sveta sexy shop industrije. Bilo da tražite nešto specifično ili jednostavno želite da istražujete nove proizvode, ovde ste na pravom mestu. Naša misija je da vam pružimo širok spektar artikala koji će obogatiti vaš seksualni život i doneti vam više zadovoljstva.

Jedan od ključnih aspekata naše usluge je diskretna dostava. Razumemo koliko je važno da se osećate sigurno i privatno kada kupujete proizvode za odrasle. Zato naše pakete pažljivo upakujemo kako bi obezbedili vašu potpunu diskreciju. Možete naručiti sa potpunim poverenjem, znajući da će vaša privatnost biti zaštićena.

Uzmite trenutak i zamislite kako bi bilo da svaki put kada poželite malo više uzbuđenja,

jednostavno posegnete za našim **belim vibratorom za klitoris**. Njegova sofisticirana kontrola, kvalitetna izrada i prilagodljive postavke brzo će postati vaši najbolji prijatelji. Idealna velična i lakoća korišćenja čine ga savršenim za sve koji traže dodatnu intimu i zadovoljstvo. Obogatite svoje večeri s ovim jedinstvenim proizvodom i dopustite sebi da svakodnevno uživate u čarima koje nudi.

Ne propustite priliku da unapredite svoj život užitka i istražite sve što vam naš **proizvod** može dati. Posetite nas i otkrijte još više fantastičnih artikala i dodataka koji će vam pomoći da otkrijete svoje skrivene želje. Vaš put ka uzbuđenju i zadovoljstvu je samo na jedan klik dalje. Naručite već danas i pridružite se stotinama zadovoljnih kupaca koji su odlučili da obogate svoj intimni život sa nama. Uverite se sami kako naš **beli vibrator** može promijeniti vašu perspektivu kada je u pitanju uživanje.

## Deklaracija

Model:	Beli vibrator za klitoris SEVCR00923
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Seven Creations
Boja:	Bela
Materijal:	PVC
Barkod:	4890888404009
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Hong Kong
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------